
MUNICIPALIDAD DEL CANTON CENTRAL DE PUNTARENAS  
ACTA NÚMERO CIENTO OCHENTA  DE LA SESION EXTRAORDINARIA SOLEMNE  

DEL DIA PRIMERO DE MAYO DE DOS MIL DOCE  
AL SER LAS DOCE MEDIO DIA  

DIRECTORIO: 
 

Reg. Luis Guillermo Ugalde Méndez   Reg. Julieta Campos Sequeira  
PRESIDENTE MUNICIPAL    VICEPRESIDENTA MUNICIPAL  
 
Sr. Rafael Ángel Rodríguez Castro    Sra. Marielos Marchena Hernández 
ALCALDE MUNICIPAL     SECRETARIA MUNICIPAL  
 

REGIDORES PROPIETARIOS  
 

Reg. Álvaro Fernández Madrigal   Reg. Francisco Guevara Huete 
Reg. Luis Gdo. López Godinez   Reg. Oscar Cascante Cascante 
Reg. Randall Chavarría Matarrita   Reg. Rosibel Cordero Piedra 

Reg. José Miguel Araya Cornejo 
 

REGIDORES SUPLENTES  
 

Reg. Daniza Lucovich Varela    Reg. Anaín Castillo Cañas  
Reg. Ana Ruth Esquivel Medrano    Reg. Juan Trigueros García  
Reg. Wilfrido González Álvarez   Reg. Tobías Álvarez Vargas 
Reg. Roxana Chaverri Gutiérrez   Reg. Jorge Loría Nuñez 

Reg. Shirley Cortés Novoa 
 

SINDICOS MUNICIPALES  
 

Sind. Jorge Umaña Leal    Sind. Cristian Obando Obando 
Sind. Crisanta Rojas Zúñiga    Sind. Evangelina Aguilar Montero 
Sind. Elí Sánchez Elizondo    Sind. Antonio Hernández Vega  
Sind. Elena Alvarado Ramos     Sind. German Díaz Abarca 
Sind. Guillermo Ramírez Manzanares  Sind. Miguel Chacón Esquivel 
Sind. Esperanza Jiménez Badilla   Sind. Wilberth Fernández Quirós 
Sind. Eulleny Gómez Franceschi   Sind. Brígida Domínguez González 
Sind. Miguel Alvarado Arias    Sind. Iris Morales Hernández 
Sind. María M. Martínez Medina   Sind. Eilyn Gutiérrez Guido 
Sind. Miriam Grimas Calero    Sind. Sonia Medina Matarrita 

Sind. Guillermina Ortega Prendas  
 

FUNCIONARIA MUNICIPAL  
 

Licda. Noelia Solórzano Cedeño - Asesora del Concejo Municipal. 
 

El Sr. Presidente Municipal inicia la Sesión a las 12:00 en punto  y da lectura a la agenda.  
 

1. Introducción de la Bandera de Costa Rica. 



2. Entonación Himno Nacional de Costa Rica. 
3. Elección del nuevo Directorio. 
4. Acto de Juramentación del nuevo Directorio. 
5. Cierre de la Sesión Municipal. 

 
ARTÍCULO PRIMERO: INTRODUCCIÓN DE LA BANDERA DE COSTA RICA  

 
Se procede a la introducción de la Bandera Nacional de Costa Rica a cargo de la  Sra. 
Síndica Municipal  Miriam Grimas Calero y el Sr. Regidor Jorge Loría Núñez.  

 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENTONACIÓN DEL  HIMNO NACIONAL DE COSTA RICA 
 
A continuación se procede con  la entonación del Himno Nacional de Costa Rica. 
 
El Sr. Presidente dice antes de continuar con la agenda quisiera hacer dos puntos aparte, 
uno es la Oración a cargo de la compañera Guillermina Ortega  Prendas y declarar un 
minuto de silencio por el fallecimiento del Padre de la compañera Sindica María Elena 
Corrales Barquero de Monteverde. 
 
Una vez realizada la oración por parte de la Sra. Guillermina Ortega Prendas y haber 
transcurrido el  minuto de silencio. 
Se reinicia la Sesión Municipal. 
 
El Sr. Presidente Municipal manifiesta primero se va a elegir el Presidente (a) para el 
periodo 1° de mayo de 2012  a  1° de mayo de 2014, posteriormente se hará la elección 
de la  Vicepresidencia Municipal. 
 
Las nueve boletas tienen el nombre de los nueve Regidores (as)  Municipales marcar con 
una equis en el cuadro, la votación es secreta y si existiera empate se elegiría a la suerte.  
 
Si alguno quisiera proponer algún nombre se abre el espacio. 
 
El Sr. Regidor Álvaro Fernández Madrigal,  Jefe de Fracción del Partido Liberación Nacional 
propone al Sr. Reg. Luis Guillermo Ugalde Méndez, es un orgullo y honor proponerlo a él, 
porque a pesar de su juventud y ser representante de una zona rural ha dado muestras de 
haber emprendido una buena labor en coordinación con las diferentes fracciones 
representadas en este Concejo Municipal.  
 
Pienso con la experiencia que ha tenido estos dos años nos pueda llevar por buen camino 
en este periodo, porque en realidad hay que tener sabiduría y saber coordinar porque 
nuestra comunidades esperan mucho de este Concejo, por tal motivo propongo al 
compañero Luis Guillermo Ugalde Méndez. 
 
Pregunta el Sr. Presidente a las otras fracciones si tienen algún proponente sino para 
continuar con la elección. 
  
ARTÍCULO TERCERO: ELECCIÓN DEL NUEVO DIRECTORIO.  
 



A--) ASUNTO: ELECCIÓN PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 
Se procede a la elección  de la Presidencia Municipal.  
 
Listas las papeletas se procede a llamar a los Regidores (as) Propietarios (a)  a la votación 
respectiva. 
 
Se hace la aclaración solo hubo un proponente pero como bien lo establece el Código 
Municipal la votación es secreta alguien puede abstenerse  votar por eso es secreta  
 
Se llama como Fiscales para el conteo de votos, de la Fracción del Partido Movimiento 
Libertario al Sr. Reg. Francisco Guevara Huete y de la Fracción Partido Acción Ciudadana a 
la sra. Reg. Rosibel Cordero Piedra.  
 
Efectuado el conteo de votos el resultado es el siguiente: 
 
  Un voto en blanco 
  Dos votos nulos 
  Un voto para la Sra. Reg. Julieta Campos Sequeira  

Cinco votos para el Sr. Reg. Luis Guillermo Ugalde Méndez 
   
POR LO TANTO QUEDA ELECTO COMO  PRESIDENTE MUNICIPAL  EL SR.  
REGIDOR LUIS GUILLERMO UGALDE MÉNDEZ -  PARA EL PERIODO 1° DE MAYO 
2012 – 1° DE  MAYO  2014 
 
B--) ASUNTO: ELECCIÓN VICEPRESIDENCIA MUNICIPAL   
 
Se continúa a la elección de la Vicepresidencia Municipal con el mismo procedimiento. 
 
Se  abre el espacio para escuchar las propuestas. 
 
Por la Fracción del Partido Liberación Nacional el Sr. Reg. Luis Guillermo Ugalde Méndez 
propone a la Sra. Regidora Julieta Campos Sequeira, ella ha sido una buena compañera y 
es una persona muy preparada y muy honesta, me encantaría me acompañara en el 
Directorio, su experiencia la hace merecedora del puesto.  
 
Listas las papeletas se procede a llamar a los Regidores (as) Propietarios (a)  a la 
respectiva votación. 
 
Se llama como Fiscales para el conteo de votos, de la Fracción del Partido Movimiento  
Libertario al Sr. Reg.  Francisco Guevara Huete y de la Fracción Partido Acción Ciudadana 
a la Sra. Reg. Rosibel Cordero Piedra.  
 
Efectuado el conteo de votos el resultado es el siguiente: 
 
  Ocho votos para la Sra. Regidora Julieta Campos Sequeira  
  Un voto nulo 



POR LO TANTO QUEDA ELECTA  COMO VICEPRESIDENTA MUNICIPAL LA SRA. 
REGIDORA JULIETA CAMPOS SEQUEIRA  PARA EL  PERIODO  1° DE MAYO 2012 
– 1° DE MAYO  2014 
 
ARTÍCULO CUARTO: ACTO DE JURAMENTACION DEL  NUEVO DIRECTORIO  
 
Se procede por parte de la Vicepresidencia Municipal a la juramentación del Señor Regidor 
Luis Guillermo Ugalde Méndez como Presidente Municipal periodo 1° de mayo 2012 – 1° 
de mayo 2014.    
 
Queda debidamente juramentado. 
 
Seguidamente se procede con la juramentación de la Sra. Reg. Julieta Campos Sequeira 
como Vicepresidenta Municipal periodo 1° de mayo 2012 – 1° de mayo 2014. 
  
Queda debidamente juramentada.  
 
ARTÍCULO QUINTO: CIERRE DE LA SESION MUNICIPAL  
 
El Sr. Presidente Municipal agradece por la confianza nuevamente y esperar que estos dos 
años sean aún mejor hay muchas cosas que mejorar  y la Administración necesita el 
apoyo de nosotros para ver los frutos, muchas gracias a las personas que confiaron en mí 
y a los que no también tendrán un compañero durante dos periodos. 
 
El Sr. Reg. Randall Chavarría Matarrita saluda a los presentes dice primero felicitar al 
nuevo Directorio y el Señor sabe porque están aquí, el Señor sabe en su sabiduría  
quienes somos los que debemos estar presentes en determinado lugar y en determinado 
momento, desde la Fracción del Partido Unidad Social Cristiana el compromiso de trabajar 
en conjunto para lograr cosas concretas para nuestra comunidad, en beneficio de un 
Cantón que necesita tanto.   
 
Reiterarle el compromiso al Directorio y  a la Administración, es sacar este barco adelante 
y necesitamos unir a todas las partes de este Concejo Municipal, la Administración y 
debemos trabajar de la mano, mis felicitaciones y que el Señor los bendiga. 
 
El Sr. Reg. Jorge Loría Núñez después de los saludos felicitarlos de parte de mi partido 
Acción Ciudadana, es un gran  reto para ustedes dos lo que tienen a partir de hoy, aquí 
hay que trabajar de la mano con la Administración hay mucha capacidad en ustedes dos, 
todos estamos aquí por el bien de nuestras comunidades, siento que hemos trabajado 
bien pero estamos debiendo y todos.   
 
Hagamos una reunión y acordemos metas fijas hay mucho desorden en nuestro Distrito 
Primero tratemos de arreglar esto por el bien de todos.  Los compañeros (as) propietarios 
son los que votan pero nosotros los suplentes estamos para ayudarles a ustedes.  
Felicitaciones.  
 
El Sr. Alcalde Municipal da los saludos y dice hoy me devolví ha hace 38 años que me tocó 
estar aquí y elegir como lo hicieron ustedes hoy, me alegra tener al frente al Ing. Samuel 



Li Chen mi compañero en esa época, fueron también cuatro elecciones que me tocó  
siendo Regidor y he revivido cada elección que me tocó vivir.   
 
Luis Guillermo Ugalde Méndez y Doña Julieta Campos  sequeira han dado muestras de 
capacidad y objetividad y cuando han tenido que manifestarlo de acuerdo a su criterio lo 
han hecho de frente, para mí es muy importante siento que estamos en el segundo tercio 
en gestión. 
 
Siento que aquí no ha ganado ningún partido, ha ganado la democracia, ganó Puntarenas, 
todos estamos acá para hacer una buena gestión y encaminar esta Puntarenas que tanto 
amamos, necesitamos enarbolar la Bandera de Puntarenas, se vale dejar de un lado la 
política porque Puntarenas merece la dedicación, la capacidad y el esfuerzo de cada uno 
de nosotros, estamos cambiando y creo que estos dos años es una prueba importante en 
la cual debemos emprender grandes proyectos y vamos a enmarcar la diferencia en este 
tiempo.  
 
Por lo tanto les auguro los mejores éxitos a usted en el Directorio y la Municipalidad de 
Puntarenas con más madurez y objetividad en los Regidores (as) porque debemos ir 
curando esas  heridas políticas que lamentablemente nos enfrentamos a corto plazo en 
fiestas políticas, creo que no se vale que contaminemos la gestión con el asunto político, 
es importante que definamos que es lo que desea Puntarenas de nosotros y cual es el 
compromiso político.   
 
Felicidades al nuevo Directorio y felicito a Puntarenas porque realmente hay cordura, 
madurez y objetividad en el Concejo Municipal. Gracias.   
 
 

SIENDO LAS DOCE HORAS  – CINCUENTA Y DOS MINUTOS  
SE LEVANTA LA SESION  MUNICIPAL  

 
 
 

REG.  LUIS GUILLERMO UGALDE MENDEZ  
PRESIDENTE MUNICIPAL  

 
 
 

SRA. MARIELOS MARCHENA HERNÁNDEZ 
SECRETARIA MUNICIPAL  

 
Mmh/lzs.* 


